

# Atenție! Tentativă de phishing în numele Trans Bus – Evitați site-urile neoficiale!

Stimați călători,

Dorim să vă aducem la cunoștință că în mediul online, în special pe platforma Facebook, a apărut o campanie frauduloasă care pretinde că vinde carduri de transport Trans Bus la un preț redus de 10 lei pentru o perioada de 6 luni de zile. Această campanie este o tentativă de phishing, organizată printr-o clonă a site-ului nostru oficial, și are ca scop inducerea în eroare a utilizatorilor pentru a obține informații personale sau financiare.

Vă rugăm să acordați o atenție sporită atunci când efectuați achiziții online și să evitați accesarea sau utilizarea de site-uri suspecte. **Trans Bus nu desfășoară în prezent nicio campanie de reducere a prețurilor la cardurile de transport prin canale externe neoficiale.**

**Important!** Singurele site-uri oficiale ale companiei noastre de transport public din Buzău sunt:

- [www.transbusbuzau.ro](http://www.transbusbuzau.ro)
- [www.buzau-transport.com](http://www.buzau-transport.com)

Orice alte platforme sau pagini web care pretind că oferă servicii sau produse Trans Bus sunt neautentice și reprezintă un risc pentru securitatea dumneavoastră. Vă recomandăm să evitați complet tranzacțiile pe astfel de site-uri și să verificați cu atenție adresa URL a paginii înainte de a introduce orice fel de date personale sau financiare.

Pentru siguranța dumneavoastră:

- **Nu accesați link-uri suspecte** primite prin mesaje sau pe rețelele sociale.
- **Nu furnizați informații bancare** sau date personale pe site-uri care nu sunt verificate.
- **Verificați întotdeauna autenticitatea site-ului**, asigurându-vă că utilizați doar canalele oficiale menționate mai sus.

În cazul în care ați fost victima unei tentative de phishing, vă rugăm să ne contactați imediat și să raportați incidentul la autoritățile competente.

Vă mulțumim pentru înțelegere și cooperare! Siguranța și încrederea dumneavoastră sunt prioritare pentru noi!

Cu respect,

**Echipa Trans Bus Buzău**



Card de transport public Buzău

11h · 🌐



🌟 Felicitări, locuitori ai Buzăului! 🌟

Alăturați-vă viitorului ecologic al orașului! ♻️

Obțineți noul card de transport valabil 6 luni, cu acces nelimitat pe toate rutele de autobuz, la prețul avantajos de doar 10 lei! Economisiți bani și timp, sprijinind mobilitatea sustenabilă!

Doar 500 de carduri sunt disponibile la acest preț special, așa că grăbiți-vă!

⌚ Oferta este limitată — valabilă până la sfârșitul lunii!

👉 Cumpărați cardul acum și începeți să îl folosiți chiar de astăzi!

<https://dragonsterm.com/5MMDQqvV>



Card de transport public Buzău

Călătorii și transport

Comandă acum